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1 Figural Decanter, Metaxa greek man,  33 cms

35cm, Jim Beam. 12th Annual convention 1982
2 Figural Decanter

24cm, Dewars Scotch Whiskey,
3 Figurine

26cm, Napoleon,
4 Figurine

4a Hieneken Bar Light

49cm, Sicilian Gold,
5 Figurine

5a Jubilee Stout Bar Sign

33cm, Metaxa, Greek lady
6 China Decanter

6a M&B Stout sign and M&B Sam Brown  bar Light

43cm, I W Harper Distillery,
7 China figural Decanter

Small advertising bottles on stands
7a 3 Guinness Stout Bottles

Rubberoid, 31cm, Jack Daniel.
8 Figurine

8a Grolsch Bar Light

40cm, Jim Beam musical, Egyptian maiden
9 Figural Decanter

Old St Andrews Scotch Whiskey
9a Advertising Golf Ball

35cm, Jim Beam Swagman
10 China figural Decanter

10a Bar Open Electric Hurricane Light

25cm, Tolleys Olde Monastery wine, monk.
11 China Decanter

11a Neon Light Sign "BAR"

24cm, Baitz Liqueur, Monk
12 Figural Decanter

13 Johnnie Walker milk glass decanter,  glass hat

33cm, Jim Beam, lady fox
14 Figural Decanter

44cm, Baseball bear, Jim Beam
15 Figural Decanter

16 Jim Beam decanter, 1897 vintage car, 29cm length
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17 Figural Decanter, spanish soldier, 45 cm

18 Figural Decanter, Ouso, greek man, 47 cms

19 China salt and pepper shakers, McWilliams moselle

Depicting alsatian wolf dog, Brass cork mount.
20 Bottle Stopper

Beefeater Dry Gin, 31cm x 46cm.
21 Framed Mirror

15cm, George Washington, McCormick Bourbon Whiskey,
22 Figural Decanter

23 Figural Cognac Decanter, General, 19 cms

24 Jim Beam Veteran car money box,  14 cms

25 Figurine, Vickers Gin, rooster, 19 cms

BOAC, coat of arms TM, Wade Regicor, flake under lip
26 Side Jug

King George 4th, Wade Regicor
27 Side Jug

Ballentines Scotch , Wade PDM
28 Side Jug

Black Bottle Scotch whisky, Wade PDM
29 Side Jug

Grants 8 Scotch Whisky, Wade Regicor
30 Side Jug

Queen Anne Scotch Whisky, Wade PDM
31 Side Jug

32 Three piece tea service, Old Woman

33 Music Box, depicting birth of Jesus

34 Wooden draughts and chess set

35 Black Carnival Glass master bowl - Swan

36 Marigold carnival Master Bowl - Swan

37 Marigold 'Holly'  Fenton carnival glass

38 Green car. glass shallow bowl 'grape and leaf'

39 Amber/amethyst  car. glass bowl 'question mark'

40 Amber Carnival glass bowl 'Holly'

41 Marigold 'Windmill' carnival glass  bowl

42 2 marigold carnival glass bowls, one shell pattern

Two bowls and comport
43 Three marigold carnival glasss pieces
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44 Three marigold carnival glass bowls

One clear, other Marigold
45 Two Persian Garden carnival glass bowls

46 Green Fenton carnival glass bowl,  Peacock Tail

Kangaroo and gumtree
47 Marigold Carnival glass master bowl

48 Amethyst  Carnival glass bowl stippled star

49 Two Carnival Glass Bowls, one with rose pattern

50 Black Carnival Glass sweets bowl, Magpie

51 Marigold carnival glass nappy bowl, Kingfisher

52 Black Carnival Glass Butterfly bowl,

53 Marigold carnival glass Dragon and Lotus bowl

One rose and diamond pattern other is heavy grape
54 Marigold carnival glass Dragon and Lotus bowl

55 Marigold carnival glass 3 footed bowl Floral Optic

56 Marigold Carnival glass Imperial Pansy bowl

57 Black carnival glass master bowl, kingfisher

58 Marigold carnival glass nappy bowl, kingfisher

59 Marigold carnival glass master bowl, kingfisher,

plus black flower holder
60 Marigold carnival glass fluted vase 26cm

61 Black carnival glass master bowl, Shrike

62 Large ceramic Chook crock pot

63 Two chook ornaments

64 Two chook egg cups

65 Chook and  rooster ornaments

66 copper kettle with porcellain handle

67 Victorian Pewter mug, Yates

68 Two brass bells

69 Large blue vaseline uranium glass bowl

70 Green depression celery vase

71 Uraniun glass salad bowl green

72 Five ceramic potpourri containers

73 Six Royalty plates

74 Doll house furniture - interlocking pieces

74a 74a Doll house furniture - bedroom setting - 13 pi

75 Doll house furniture - bathroom - 9 pieces

76 Doll house furniture - living, dining, kitchen

77 Dolls house furniture - 9 boxed pieces

LOT #

78 Dolls house furniture - 9 boxed pieces

79 Dolls house furniture -10 boxed pieces

80 Two Melbourne Olympic plates

81 Early set of field glasses

82 Set  of field glasses in case

83 Lidded bowl and jar crystal

84 Three glass salad bowls

85 Large glass comport bowl

86 Large depression glass flower bowl pink

87 Two blue enamelled glass vases plus another

88 Large glass cake comport

89 Metal gas lighter in shape of gun

90 Seven Christmas plates, Wedgwood

91 Two china novalty jugs

92 Five ceramic potpourri containers

93 All over floral plates and bowl

94 Two victorian shoe and boot ornaments

95 China coffe pot

96 Set of post office scales with weights

97 China floral vase

98 Mary Gregory green glass hand jug/ handled vase

99 Amber Mary Gregory glass vase

100 Mary Gregory lidded bowl

101 Mary Gregory jug

102 Mary Gregory jar

103 Mary Gregory lidded jug

104 Mary Gregory lidded bowl with small a/f

105 Mary Gregory vase a/f

106 Blue glass enamelled vase

107 Two gall stone jar in basket

108 1.5 gall  stone jar

109 Two tone wide mouth stone jar

110 Stone jar, impressed Pike and Elliman

111 Leather gladstone bag

112 Two leadlight window panes

112a Box Lot Clay Bottles and Pots

113 Brass jam pan

114 Universal No 2 mincer
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115 Flat iron No 8

116 Coal iron

117 Four different pie funnels

118 Four different pie funnels

119 Nut brown tan pie funnel

120 Black transfer pie funnel, TG Green

121 Four different pie funnels

also blackbird pie funnel with a/f bill
122 Baby blackbird pie funnel some a/f

123 Blackbird pie funnel with orange bill

124 Pie funnel with bird on top, Royal Worcster

125 White blackbird pie funnel

126 Baby blackbird pie funnel with yellow top bill

127 Light blue blackbird pie funnel

128 Blackbird pie funnel with yellow bill

129 Blackbird pie funnel with cream bill

130 Three pie funnels one a/f

131 Unsual japanese pie funnel

132 Blackbird pie funnel coming out of a pie

133 5 lb Cockatoo Homemade jam jar

134 Clark's cast iron kettle

135 Cast iron boiler with lid, Clark & Co

135a Box lot Milk Jugs/plates etc

136 Half gall.Two tone demijohn Francis Co., Melbourne

137 Brass trough vase, with lion feet

138 Cream can with lid

139 Gallon two tone demijohn Abbott's Ginger Beer

140 Cream can

141 Re enactment sword from US Civil war

142 Bendigo Pottery shaving cream jar, cream and blue

143 Re enactment Bowie knife

144 Three walking sticks

145 Bakelite set hair clippers

146 Sharpes demijohn, two tone

147 Three walking sticks

148 Early Sharpes two tone demijohn

149 Wide mouth stone jar

150 Brass coal scuttle with china handle
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151 Metal cash box

152 Box of keys

153 Plaster statue of girl with mirror

154 Golden Circle wooden crate

155 Wide mouth stone jar

156 Two tone tobacco jar, 1850's, Doulton & Watts

157 Metal trunk

158 Cane basket

159 Stoneware hot water bottle, two tone

160 Box lot sundry items

161 2x Metal trunks with brass latch

162 Metal pot stand, five shelves

162a Cane Basket

163 Box lot of china

164 Box lot of coca cola plates, candles and tins

165 Box lot brass ornaments and candle holders

166 Box lot of china

167 Box lot of china, salt and peppers

168 Box lot of china

169 Box lot of glass ware etc

170 Box lot of antique glass bottles

171 Box lot of antique stoneware, penny inks

172 Box lot of stone stove blacks and floor polish bot

173 Box lot caster oils and salad oils

174 Blow torch 'Moniter'

175 Blow torch, made in Sweden

176 Blow torch, Primus 632

177 Blow torch, Primus double wire handle

Ceramic lid
178 Cream Electric Jug Kookaburra shape, Nilsen

Ceramic lid
179 Electric Jug , Cream with green and brown speckles

180 Cream Electric Jug with bakelite lid, Speedy

181 Electric jug, green and speckle with ceramic lid

ceramic lid
182 Electric jug bulbuos shape, green and cream specks

orange plastic lid
183 Electric halfsize jug, square bodied

184 Electric jug, cream and green speckles, ceramic ld
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185 Electric Jug, Cream, green speckles, ceramic lid

186 Electric jug, blue with bakelite lid, Hecla

187 Electric jug Cream, with ceramic lid, Winyard

Hecla
188 Electric jug, Cream with brown, bakelite lid

finger grip on lid
189 Electric Jug green on cream, ceramic lid

190 Half size cream electric jug with twisted swirls

Vulcan
191 Cream,green speckled electric jug, ceramic lid

192 Cream,blue splotches electric jug bakelite lid

bakelite lid
193 Cream, green and brown splotches, electric jug

bakelite lid, Hecla
194 Cream and blue speckled, electric jug,

195 Cream green speckled electric jug, bakelite lid

196 Blue electric jug, with flutes, bakelite lid, Kost

ceramic lid, Nilsen
197 Kookaburra shaped green with cream electric jug

Ceramic lid, Winyard
198 Cream with green speckles electric jug

199 Bride Doll, plastic, 61 cm tall, 1950's

200 Bride Doll, plastic, 61 cm tall, 1950's

201 Girl doll. plastic.  66 cm tall, 1950's

202 Baby doll, hard plastic, 1920's

203 1950's plastic baby doll

204 Shirley Temple doll, 1930's, 45 cm tall

205 Girl doll, 1950's, plastic

206 Girl doll, 1950's, plastic

207 Black baby doll

208 1950's plastic doll, 68 cms, walking, talking, a/f

209 Celluloid  doll,  55 cms

210 Walking, talking Girl doll,  as is,   71 cms

211 Box lot teddys, Humphrey bears, etc.

212 Box lot soft toys

also old time lemonade bottle and a fluted salad oil bottle
213 Quart milk bottle, embossed man and cow

Three castor and blue poison bottle
214 Three castor and blue poison bottle

215 Depression glass amber vase

216 1953 coronation bottle Guiness Stout
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217 two sauce bottles rosella &cunlif &patterson

218 Double ended feeding bottle, The Little Folks

219 Two small glass table lights, as is

220 Clear glass kero table light

221 Clear glass hand light as is

222 Clear glass kero table light

223 Clear glass kero table light

224 Ruby glass kero light, later model

225 Amber glass kero light, later model

226 Cobalt blue kero light, later model

227 Amber glass, metal base later kero light

one with shade
228 Two Amber and green kero light, later model

229 Metal kero, no chimney

230 Small blue glass table light

231 Floral pattern, milk glass table light

Swirled pattern glass
232 Victorian ruby handled table light

233 Silver plate inkwell stand, ruby glass wells

234 Crystal jug

235 Lemon squeezer on clown base

236 Cast iron money box, clown and dog

237 Floral jardinere

238 Crystal ships decanter

239 Crystal ice bucket

240 Crystal

241 Two crystal vases, and crystal compote

242 Crystal decanter

243 Four bottle cruet set

244 Six crystal wine glasses

245 Small  china cheese cover on stand

246 Composition statue of boy with shanghai

247 Cut crystal atomiser

248 Pink glass comport and glass  vase/ornament

249 Sadler Ware  milk jug

250 Floral china cup, saucer and plate

250a Box costume jewellery, etc

251 box pub glasses  etc.

252 box china plates, jugs, etc .
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253 Three boxes hotel place mats

254 Box china, plates, jugs, etc

255 Box lot post card albums

256 Box silver plate

257 Box electric light shades

258 Box advertising mugs, etc.

259 box souveneer china shelly ect

260 Box door knobs, coat hooks, etc.

James Green and Nephew
261 Black and White Whisky ashtray

262 Black and White Whisky ashtray checkered pattern

263 Black and White ashtray, shield design, some wear

264 Galliano Liqueur  Carabiniere decanter, 35 cms

265 Galliano Carabiniere plastic figurine, 40 cms

266 Metaxa ceramic statue decanter, 46 cms

267 Metaxa ceramic figerine decanter, 46 cms

268 Beefeater rubberoid figurine

269 McCormick Bourbon, Paul Revere, decanter

270 McCormick,  John Paul Jones decanter

271 Jim Beam Utility  souvenir, 2003

272 Chandy - plastic lion figurine

273 Tolley's Olde Monastry Wine - monk decanter

274 Side Jug, Frigate, Real Rum

275 Water side jug - Teachers

276 Ceramic decanter, Grenadier Spirits

277 Bundaberg Rum, Bundy Bear

278 Small size Monk decanter, Heatmaster Beswick china

279 Ceramic decanter, monk

280 Beefeater boxed coasters

281 Jim Beam Roulette Wheel decanter

282 Grant's Whisky crock

283 Ceramic Whisky crock, Tolley's Monastery wine

284 Mastala Bottle stand with decanter

285 White Horse Whisky plastic horse & sample bottle

286 Side Jug, White Horse

287 Side Jug, Scot's Grey, Wade PDM

288 Side Jug, Macleay Duff

289 Sample decanter - Betsy Ross
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290 Side Jug Kaiser Stuhl, Elischer

291 Jack Daniels crock, Tennessee Whisky

41 cm tall  x 38 long
292 Large White Horse Whisky statue, plaster

293 Side jug, Tanqueray English Gin

294 Milk glass decanter, Johnnie Walker, plastic hat

294a Full pack Johnnie Walker  Qantas playing cards

295 Large collection blue & white Willow pattern china

296 Two china chook lidded bowls

297 Hen and rooster china salt and pepper shakers

298 Bohemian  crystal rooster lidded bowl

299 Two salt and pepper chooks with bowls

300 Rooster lidded bowl

300a Box Lot Glass Ware

301 Wedgwood style biscuit barrel with silver mounts

302 Ceramic bed pan

303 Part dinner set, Booths china

304 Quantity clay pipes and Ceramic Marbles

305 Casein handled knives, approx. 25

306 Quantity small crystal salts, etc.

307 Quantity old keys

308 Quantity old bottle openers

309 Three china cosy dolls

310 Three china cosy dolls

311 Crystal paper weight

312 Set brass penny postage scales and weights

313 Brass slug iron

314 Unusual petrol iron

315 Large quantity cake and cocktail forks

316 Large quantity sugar, jam and salt spoons

317 Quantity small knives

318 Quantity jam spoons, etc and early cork screw

319 Quantity serving spoons

320 Two cake servers

321 Two antique bread knives

322 Three sets salad servers

323 Mixed sets spoons, knives and fork servers

324 Old wooden desk perpetual calendar
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Arthur Elsley 1918
324a Framed Print   'His First Christmas'

By Arthur Elsley 1907
324b Framed Print   Children in the Garden

By Arthur Elsley 1907
324c Framed Print  Children at the Gate

325 Framed ceramic tile pot stand

326 Bronze scottie dog door stopper

327 Coalbrookdale No 2 flat iron

328 Metronome

329 Royal Doulton budgerigar figurine

330 Pair ruby glass Victorian enamelled vases

331 Enamelled glass footed, fluted vase

332 Crystal vase on three feet

333 Crystal vase

334 Large heavy crystal vase on foot

335 Tiny cast iron glue pot with insert

336 Tortoise shell hand mirror

337 Bronzed wall bracket and brass plate stand

338 Quantity china doll's house pieces and comport

339 Victorian china small doll,  movable arms & legs

340 Double ended ruby glass perfume bottle

341 Hat pin with flower head

342 Sterling silver mount china perfume bottle

with sterling silver lid and china cameo in centre
343 Hobnail dressing table  bowl

344 Three meerschaum pipe bowls & one clay pipe bowl

345 Small table top display case

346 Bisque china log vase, boy and girl

347 Musical carousel

348 Chook water pot

Royal Albert, Old Country Rose
349 Six cups, saucers and plates

Rose pattern
350 Royal Albert cake plate and sweets bowl

351 Small plate & bowl, Royal Albert Old country rose

Rosenthal china, 'Chippendale'
352 Tea and coffee service - six pieces

353 Rose pattern cake plate, Hammersley

354 Royal Doulton rose pattern cake plate
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355 Two crystal vases, one etched with rose

356 Six Stuart crystal sweets compotes

357 Two amber depression glass bowls, hobnail

358 Royal Doulton meat plate, rose pattern

359 Quantity glass and crystal pieces

360 glass cotten woopl lidded jar

361 Quantity glass trays

362 Stuart crystal speciman vase

The Air Race, England Australia Souvenir of Melbourne Centenary,

1834-1934

363 Metal tray

364 Great old cast iron door lock, pre 1883

365 The Weekly Times 'Wild Nature Book 1932'

Three carriages, tinder truck, engine and quantity track
366 hornby wind  up train 30

367 Dinky toy Foden truck

368 Dinky toy steam roller - Aveling Barford

369 Dinky toy Bedford with wind-up tipper

370 Box  Hornby DoublO engine and carriages

371 Box Hornby DoublO engine and  carriages

372

373 Box engines and carriages, Hornby Doubl0

374 Box Hornby Doubl0 engine and carriages

375 Box lot tracks, etc

376 Box lot tracks, engines and carriage parts, etc.

377 Box lot of items for elevation bridges, houses

378 Box lot tracks, turntable, etc

379 Box lot engines, carriages, bits and pieces

380 Small table display cabinet

381 Old school desk from Ivanhoe Primary school

381a Barley twist legged oak occasional table

382 Art Deco blackwood plant stand

382a Pine occasional table with turned legs

383 Two painted kitchen chairs

383a Brass three tier stand

384 Pair rococo Dutch Burgomeister chairs, walnut

384a Oak barley twist legged pedestal stand

385 Singer  sewing machine, electric, in walnut veneer

385a Brass and oak smokers stand
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386 Wooden Extention Ladder

387 Painted 3 Draw Chest

387a Hanging Mirror

388 Metal Bound Leather Trunk

388a Artist Easel

389 Metal Trunk

389a 4x Suit Cases

389b Movie Projector and screen

389c 1970's Beach Wind Protector

390 Wooden Folding ladder

391 Wooden Folding ladder

392 Two antique chinese pedestals

Depicting landing of Captain Cook. Screen legs missing
393 Brass fire screen

394 Box teddy bears, etc.

395 Gladstone bag

396 Box books

397 Box elecctric lights etc

398 Two small brass jardineres

398a Plain Demijohn

399 amuniti0n box

399a Cane Basket

400 Three small brass jardineres, with swirls

401 Box lot photo frames and sundry items

402 Quantity Arnott's tins

403 Quantity Arnott's tins

404 Quantity Arnott's tins

405 Darwin stubbie bottle

406 McAlpin's Flour bag

407 Silver plated trophy punch bowl

408 Crystal comport and lidded jar

409 Large crystal basket

410 Pair silver mounted Wedgwood style vases

411 Cedar Box with Brass inlay and Banding

412 3 Cut Glass Bowls and a Tray

413 Royal Albert ' Old English Rose 'ornament

414 Plated Tea Set

415 2x Small Remuded Vases
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416 Beatrice Meat Mincer

416a Box of Car and Plane books

417 Crystal Fruit Comport

418 Qty old Electric  Razors

418a Box Lot of China

418b Box Lot of  Glass Ware

418c Box Lot of Souvenir Spoons

418d Box Lot of Kitchen/Bar gear

418e Box Lot of Decanters and Glasses

419 6 side Plates and Sandwich plate Wedgewood

420 Cut Glass Celery vase

421 Antique Ericsson wall phone. Original handpiece

422 Wooden cased mantle clock

423 Miller silver plate light

424 Silver plate banquet light, incomplete

with milk glass shade
425 Brass framed hanging Miller light

cameo design
426 Limoge green china vase with gold handles

427 White china water jug

428 Face jug, countryman

429 Face jug, Gardener

With shade
430 Brass stemmed,  cedar base table light

431 Boxed pair nylon stockings, Room at the Top

432 Amber glass water set, jug & six tumblers

433 Brass and copper comport

434 Brass cartridge vase

435 set six cups & saucers & small meat plate

436 Edwardian hanging light shade

437 Two Victorian meat plates

438 Three chook tureens, two tone stoneware

439 Three sewing boxes, one with contents

440 Uranium glass lemon squeezer

441 Two blue and white chemist jars

442 Two composition elephants

443 Quantity tobacco tins and two boxes

444 Walking stick, walnut with brass mount

445 Small wooden walking stick with brass mount
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446 Nice wooden walking stick with knob handle

447 Twisted tree walking stick

448 Three wooden walking sticks

449 Three wooden walking sticks

450 Three wooden walking sticks

One collapsable with whisky contaner
451 Two walking sticks

452 Four pieces Royal Winton

One Pickwick, one Bowfalls, and four others
453 Six Royal Doulton plates -

454 White china lidded tureen

455 Victorian pressed glass dish

456 Two pressed glass salad bowls

457 Matching pair Edwardian light shades, complete

458 Two glass salad bowls

459 Large glass float bowl, hobnail pattern

James Green and Nephew.
460 Black and white whisky side jug

461 black and white wisky side jug wade pdm

462 Crystal decanter, sunburst pattern

463 Glass whisky flask with expandable tumbler

Fish knives and forks in walnut box,
464 Fish knives and forks in walnut box,

465 Large pressed glasss Victorian punch bowl

466 Cut crystal decanter

467 Royal Winton fruit comport

468 Floral pattern quiche plate

469 Morano glass clown

470 Setting for 12 place mats and coasters

471 Crystal decanter

472 Crown Devon floral jardinere

473 Royal Crown Devon floral and gold comport

The purchaser to be the highest bidder.  Any dispute arising as
to the highest bidder is to be determined by the Auctioneer
who may re-offer any disputed lot for sale.  The Auctioneer
reserves the right to refuse any bid or bid on behalf of clients.  
Whilst every care is taken, The Auctioneer does not accept
responsibility for items described incorrectly either in the
catalogue or at the auction.  Intending purchasers are
encouraged to take advantage of the time given to view goods
prior to auction commencing.  The Auctioneer is merely the
agent of the vendor in respect of the sale of goods.  The
Auctioneer shall not be liable for any default of the purchaser
or vendor.  The Auctioneer shall not be liable for any loss or

damage to the goods left in his care by vendors or purchasers.
The Auctioneer gives no warranties in respect of these matters
and no lots are to be returned to the Auctioneer.  
A buyer's premium of 13.75% will operate at this auction.
This includes 10% GST on the premium only.  This means that
for each $10 bid an additional $1.37 will  be incurred.  For
those lots which attract a GST, the GST will be included in the
hammer price.
Bidders who wish to make an absentee bid are advised to
contact Auctioneer by phone 0433247438 or email
parrotcreek@bigpond.com   prior to auction date.  


